

# ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ АЗЕРБАЙДЖАНЦЕВ В ДОЛГОПРУДНОМ

*Накануне 31 декабря 2022 года – Дня солидарности азербайджанцев мира – в городе Долгопрудный Московской области Российской Федерации в Центре культурно-общественных связей состоялась встреча представителей азербайджанской диаспоры и местной общественности.*

На встрече присутствующих ознакомили с историей возникновения этого праздника, который был провозглашён лидером нации Гейдаром Алиевым 16 декабря 1991 года. На этом культурно-познавательном мероприятии дети продемонстрировали свои рисунки с изображением культурных памятников Баку, Шуши и других достопримечательностей, звучала национальная музыка. Участники встречи с восхищением отметили многообразие и неповторимый колорит азербайджанской кухни.

Со стороны азербайджанской диаспоры в празднике приняли участие члены Российской Академии естественных наук: доктор экономических на-



ук, профессор Московского государственного гуманитарно-экономического университета Л.М.Аллахвердиева; доктор педагогических наук, член правления Международного общественного фонда содействия экономическому развитию им.

Н.К.Байбакова, член Ассамблеи народов Евразии Н.Н.Алиев; руководитель крупного медицинского учреждения, начальник госпиталя А.Н.Мамедов; представитель региональной национально-культурной автономии азербайджанцев

Московской области в г. Мытищи К.А.Байрамов. От имени Главы города Долгопрудный В.Ю.Юдина собравшихся поздравили с праздником заместитель главы О.Е.Басов, а также председатель Совета депутатов Д.В.Балабанов. Активное

участие в мероприятии приняли Уполномоченный по правам человека Московской области В.А.Судариков и представители общественности города Долгопрудный разных национальностей.

Празднование Всемирного дня солидарности азербайджанцев, опираясь на поддержку местных органов управления и общественности, организовал Председатель национально-культурной автономии азербайджанцев г. Долгопрудный Намус Нагиев. Надо отметить, что ознакомление общественности с азербайджанской культурой за пределами Азербайджана носит регулярный характер – в марте этого года данной организацией также было проведено празднование Новруз Байрама.

**Низами АЛИЕВ,**  
член-корреспондент  
Российской Академии  
естественных наук, доктор  
педагогических наук, член  
правления Международного  
общественного Фонда  
содействия экономическому  
развитию им. Н.К.Байбакова,  
член Ассамблеи народов  
Евразии.